

「大口径岩盤削孔工法の積算 平成24年度版」正誤表

2012.05.24現在

頁	訂正箇所	誤	正
77	表3.1 (表中 5行5列目、6行5列目)	(注) 2	削除
92	表3.16 (表中 6行5列目、7行5列目)	(注) 2	削除
96	(1)杭1本当たり単価表 (表中 9行1列目)	砂	良質土
101	11.3 積算例 (表中 8行1列目)	砂	良質土
同上	同上 (表中 8行2列目)	空欄	埋戻し用砂
105	表3.30 (表中 2行,3行,6行,7行 全て5列目)	(注) 2	削除
147	5. 編成人員 表5.19 (表中 2行3列目)	2	1
156	13.2 積算例 (第2号 表題)	第2号 杭打機1日当たり単価	第2号 杭打機 運転 1日当たり単価
157	第4号 バックホウ運転1日当たりの単価表 (表中 4行2列目)	油圧クローラ型	クローラ型
178	表6.12 (表中 4行2列目)	排出ガス対策型,クローラ型	標準型・排出ガス対策型 (第1次基準値)